



▲南海(桂城)国际美食节,市民在选购美食。

珠江时报记者/方智恒 摄

赏景玩乐 喜迎新年



▲在三山森林公园,小朋友从一个桩跳到另外一个桩,享受运动乐趣。



▲市民在千灯湖公园放风筝,享受假日时光。

珠江时报记者/威伟雄 摄



▲南海(桂城)国际美食节开幕。凉山艺术团带来精彩表演。
珠江时报记者/方智恒 摄

珠江时报讯(记者/邹韵斯 通讯员/刘长林 李艳群 摄影报道)元旦假期,广大市民纷纷选择不同的方式享受:有的到附近的公园、景区放松身心,有的约上三五好友到第二届南海(桂城)国际美食节品味盛宴,还有的利用短假走亲访友、组织朋友同学聚会等,迎接新年的到来。

疫情防控进入常态化,市民在假期选择外出游玩的比例大幅下降,更多的是在家门口过节。元旦假期三天,桂城天气晴好,公园、商场等成了不少市民一家度假的好去处,市民在蓝天白云和冬日微风中畅享假日休闲时光,一派和谐景象。

1月1日,市民刘长林就带着孩子到三山森林公园畅玩。“三天假期,我们就不外出‘凑热闹’了,在这附近和家人一起走走也不错。”刘长林说,孩子们看见新奇的体育设施玩得不亦乐乎,在家门口也有度

假的感觉,因为开心正是度假的最终目的。除了日常休闲锻炼,公园还有不少市民扶老携幼地游玩、赏景。

近年来,桂城大力建设市民喜闻乐见的体育公园和市政公园,南海全民健身公园、千灯湖公园、映月湖公园等成了市民玩乐好去处,甚至吸引周边镇街的市民前来游玩。来自大沥的李艳群就是桂城公园的“忠实粉丝”。元旦假期,她带上一对可爱的儿女从千灯湖公园漫游到南海全民健身公园,观景、游船、运动、拍照成了她们家一天的过节方式。“桂城这些年变化很大,公园越来越多,水清景美,一点也不比其他景点差,我们放假就喜欢来桂城吃喝玩乐。”李艳群说,她把桂城公园的美景发到朋友圈后收到很多同学朋友的点赞。

正所谓“美食美景不可辜负”。1月1日,第二届南海(桂城)国际美食节在佛山

益田假日天地开幕,现场精心设置了四大主题街区,汇集传统佳肴和特色网红美食摊位多个,不少慕名前来参加美食节的食客纷纷表示,桂城和南海许多名餐饮店都汇聚在这,逛一圈就能吃个遍,这个过节方式满分!不仅如此,本届美食节一连五日,日夜同样精彩,佐餐音乐会、露天美食影院、线上美食直播都吸引不少市民捧场。

此外,桂城各大商圈内也布置得红红火火,年味十足。超市里新春对联、灯笼红包、腊肉腊肠、贺年小吃等摆满货架;酒楼食肆推出招牌菜、特价菜以及元旦优惠活动吸引顾客光顾……元旦首日和朋友在映月湖环宇城吃饭的郭先生说:“大家平时都忙于工作,老朋友很难凑在一起吃个饭,如今赶上元旦小长假,大家都有空,就一起出来吃顿饭,感受年味。”



▲南海(桂城)国际美食节,小朋友在“节约粮食”宣传展位打卡。



▶大人带着小孩在南海全民健身公园体验新潮体育设施。